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Przykiad 1. Element 8-wezt. Znalezé wspoétrzedne i det [J] w punkcie P

wspotrzedne w uktadzie naturalnym:
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Funkcje ksztattu 8-weztowego elementu czworokatnego

wezly narozne: t N(Sm)

n N(Em=-1(1-8)(1=m)(1+&+7)
NG =1+ (1-E+n)
NEm == (1+&)(1+m)(1-=1)

NEm == (1=&)(1+m)(1+&-n)

wezty w Srodku bokow:

No(4 1) N, n)——( -&)(1-1)




Przyktadowa funkcja ksztattu i jej pochodna dla wezta 1

N, (8,7)= -iu-;)(a-zl(w 7)
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Funkcje ksztattu i ich pochodne dla elementu 8-weztowego
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Wspotrzedne punktu P aproksymowane funkcjami ksztattu

wspotrzedne w uktadzie kartezjanskim:
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Wyznacznik macierzy Jacobiego dla punktu P

| |
AIN(En)] AIN(Em)] AIN(Em)] AIN(Em)]
det[/1=(TR e ) (P52 ide) — (e Dide) (P2 (xde) |
| 8x1 8x1 8x1 8x1 |
I 1x8 1x8 1x8 1x8 I
(2 (1Y
(X1 7 (V1) 4
X2 4 Y2 9
—1 4
Gde=4 1=t 5 D=1 p=iot
: 5 - 6
\Xg/ 1 \Vg/ 7
\ 1 / \3/
g 0.57735
n 0.57735
i 1 2 3 4 5 6 7 8
N -0.09623 | -0.16667 | 0.096225 | -0.16667 | 0.140883 | 0.525783 | 0.525783 | 0.140883
dN/dE 0.183013 | 0.061004 | 0.683013 | 0.227671| -0.24402| 0.333333| -0.91068| -0.33333
dN/dn 0.183013|0.227671| 0.683013 | 0.061004 | -0.33333| -0.91068| 0.333333| -0.24402
det[J] 9.821367
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Przyktad 2 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit powierzchniowych

Poszukamy zastepczej sity w wezle 2 pochodzacej od statego wydatku obcigzenia p dziatajgcego na krawedzi 2-3
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Przyktad 2 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit powierzchniowych

Poszukamy zastepczej sity w wezle 6 pochodzacej od statego wydatku obcigzenia p dziatajgcego na krawedzi 2-3
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od obcigzenia powierzchniowego:
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Przyktad 2 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit powierzchniowych

Weztowe sity zastepcze pochodzacej od statego wydatku obcigzenia p dziatajgcego na krawedzi 2-3
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Przyktad 3 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit masowych
Poszukamy zastepczej sity w wezle 2 pochodzgcej od statego wydatku obcigzenia masowego X
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Przyktad 3 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit masowych
Poszukamy zastepczej sity w wezle 6 pochodzgcej od statego wydatku obcigzenia masowego X
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Przyktad 3 Wyznaczenie zastepczej sity w elemencie 8 —weztowym od sit powierzchniowych

Weztowe sity zastepcze pochodzacej od statego wydatku obcigzenia masowego X = | X, Y|
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